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           SSSPPPRRRAAAVVVOOODDDAAAJJJ
                              OOOBBBCCCEEE   UUUHHHOOORRRSSSKKKÁÁÁ   VVVEEESSS

 
 
                            ROČNÍK  IXX     APRÍL     ROK 2019
   
Tohtoročná zima dostatočne preverila ľudí 
a techniku, ktorú máme. Snehu nám napadlo 
hojne až sme ho mali obrazne povedané až nad 
hlavu a na niektorých miestach nielen obrazne, 
ale aj fyzicky. Nový zákon samosprávam prikazu-
je aby boli vyčistené aj chodníky. To sa nám na 
niektorých miestach nedarilo, najmä tam kde bol 
sneh odhádzaný aj z dvorov na chodníky. Chcem 
sa poďakovať obyvateľom, ktorí sneh z ciest 
a chodníkov hádzali do svojich predzáhradiek 
a zlepšovali tak prejazdnosť našich úzkych ko-
munikácií, a tých ktorí to robili naopak, že sneh 
vyvážali z dvorov na cestu, aby to do budúcna 
nerobili, nakoľko cestu a chodníky používame 
všetci a na neočistených komunikáciách môžu 
sami dôjsť k úrazu. Parkovanie automobilov na 
miestnych komunikáciach je samozrejme kapito-
la sama o sebe, a niektorí si stále myslia, že sa 
ich netýka. Neviem, či lenivosť, či hlúposť ich núti 
parkovať na ceste a pritom majú prázdny dvor. 
Na túto tému sme dostali aj anonym, ale možno 
by bolo lepšie, keby pisateľ anonymu oslovil toho 
človeka a slušne mu vysvetlil, čo svojim lajdác-
kym prístupom a parkovaním na ceste spôsobu-
je.  V obci, v mesiacoch február a marec externá 
firma pre Telekom pokladala do zeme optický 
kábel, ktorý výrazne zlepší napojenie na teleko-
munikačné služby. Viackrát sme vyzvali firmu 
prostredníctvom stavbyvedúceho na kvalitnejšiu 
prácu a komunikáciu s občanmi, aby výkopové 
práce čo najmenej ovplyvňovali život v obci. 
Tuhá zima nám nespôsobovala len ťažkosti, ale 
umožnila uskutočniť hokejové zápasy medzi ob-
cami Liptovský Ján a Uhorskou Vsou. Tejto téme 
sa venujeme aj na ďalších stranách spravodaja. 
Postupne sa miestne komunikácie po zimnej 
údržbe dávajú do poriadku, zametá sa posyp 
a sme veľmi radi, že občania to nenechávajú na 
zamestnancov obce, ale aj sami si pozametajú 
pred svojím domom. Veď o tom hovorí aj stará 
múdrosť, o nárokoch a požiadavkách, že najprv 
si je potrebné pozametať pred vlastným prahom 
a až potom by sme sa mali starať do vecí dru-
hých. V podobnom duchu kázal aj 90. ročný pán 
 

 
farár v katolíckom kostole, že smietku v oku 
iných vidíme, ale brvno vo svojom oku nie. Toto 
by nás mohlo prinútiť zamyslieť sa, či naozaj 
možme pomôcť viacej nielen sebe, ale aj priate-
ľom, obci, či celej spoločnosti a nielen hľadať 
chyby tam, kde niekedy naozaj nie sú. 
V apríli sa začne výstavba multifunkčného ihriska 
v športovom areáli obce a opäť sa zlepšia pod-
mienky pre športuchtivých občanov.  
Po zime sa pravidelne sťažujeme na prístupovú 
cestu III.triedy č.2340 do obce. Na naše požia-
davky reagovali zástupcovia ŽSK a máme prí-
sľub, že správa ciest ŽSK závod Liptov, má 
schválené výdavky na opravu cesty smerujúcej 
do našej obce v dĺžke 580m.  
Do petície proti ťažbe štrku v katastri obce Lip-
tovský Ján sa podarilo vyzbierať viac ako 3000 
podpisov, z toho viac ako 500 podpisov sme 
odovzdali my. Poďakovanie patrí nielen tým, čo 
petíciu podpísali, ale hlavne tým, ktorí aj zabez-
pečili aj väčšie množstvo podpisov na petičné 
hárky. Budeme radi, ak investor stiahne svoj 
úmysel ťažby a poslanci OZ v Liptovskom Jáne 
dajú zelenú zmenám územného plánu. 
Rozbehli sme verejné obstarávanie ku rekon-
štrukcii požiarnej zbrojnice, a ak všetko dobre 
pôjde, tak do septembra by mala byť ďalšia bu-
dova v majetku obce zrekonštruovaná. 
V roku 2019 nás čaká naozaj veľa práce a preto 
budeme radi za každú pomoc, či už pri brigád-
nickej činnosti, alebo akciách organizovaných 
obcou. 

Vladimír Multáň 
           starosta 
 

 
Nech sa tajomstvo Veľkej noci 

dotkne Vášho srdca 
a zmení ho na vzácny dar pre druhých. 
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Batôžková zábava
 

Naša dedinka na začiatku roka už siedmym ro-
kom žije prípravami na batôžkovú zábavu. Tento 
raz sa niesla v námorníckom duchu, takže ta-
nečný parket bol zaplnený námornými kapitánmi, 
dôstojníkmi ale aj lodným kuchárom či pirátmi. 
Batôžková zábava sa dostala aj na stránky týž-
denníka Liptov. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O výbornú zábavu sa starala do polnoci hudobná 
skupina Spektrum a po polnočnej tombole DJ 
Peter Slosiar. 
Najviac nás teší ako si sami zo seba dokážeme 
urobiť srandu a pripraviť si nielen kostýmy na 
danú tému, ale aj pri súťažiach, ktoré pripravia 
pre účastníkov organizátori. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Hokejové derby 
Žabiari – Lohaziari 

Členovia OZ Jánčania pre Ján nás oslovili s myšlienkou pripraviť športové podujatie. Výsledkom dob-
rých susedských vzťahov boli dva hokejové zápasy medzi dedinami Uhorská Ves a Liptovský Ján. 
Prvý zápas sa odohral v Liptovskom Jáne na viacúčelovom ihrisku. Domáci organizátori pripravili vy-
nikajúcu akciu. Kedže aj my máme schopných ľudí, tak sme sa pri organizácii odvety nedali zahanbiť 
a pripravili sme skvelé popoludnie v hokejovej aréne pod diaľnicou, nielen pre aktérov hokejového 
zápasu, ale aj pre divákov a deti. Pripravená bola chutná kapustnica a občerstvenie. Výťažok z akcie 
nám poslúži na organizáciu ďalších podobných podujatí. 
Na akciu nám pani Eva Beťková bezplatne ušila maskota žabiaka, za čo jej patrí veľká vďaka. 
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Prezidentské voľby. 
 

Predseda Národnej rady 
Slovenskej republiky roz-
hodnutím č. 8/2019 Z. z. 
vyhlásil voľby prezidenta 
Slovenskej republiky 
a určil deň ich konania na 
sobotu 16. marca 2019. 
Voľby sa konali od 07.00h 

do 22.00 h. Keďže v  prvom kole volieb nezískal 
ani jeden z kandidátov na prezidenta Slovenskej 
republiky nadpolovičnú väčšinu platných hlasov 
voličov, druhé kolo volieb sa konalo v sobotu 30. 
marca 2019. 

 
Výsledky volieb prezidenta Slovenskej re-

publiky 
I. kolo v obci Uhorská Ves, konaných 

16. marca 2019 
 
Počet oprávnených osôb zapísaných do zoznamu voličov      
     409 
 
Počet voličov, ktorým boli vydané obálky         276 
 
Počet odovzdaných obálok                                      276 
 
Počet platných hlasov odovzdaných pre všetkých kandidá-
tov                  274 
 
Počet platných hlasov odovzdaných pre kandidátov: 
 
 1. Béla BUGÁR, Ing.            2 

 2. Zuzana ČAPUTOVÁ, Mgr.       100 

 3. Martin DAŇO             0 

 4. Štefan HARABIN, JUDr.                      44 

 5. Eduard CHMELÁR, doc. Mgr., PhD.              10 

 6. Marian KOTLEBA, Ing. Mgr.         36 

 7. Milan KRAJNIAK, Bc.            4 

 8. József MENYHÁRT, PaedDr., PhD.          0 

 9. František MIKLOŠKO, RNDr.           3 

 10. Robert MISTRÍK, Dr. Ing.           0 

 11. Maroš ŠEFČOVIČ, JUDr., PhD.          73 

 12. Róbert ŠVEC, Mgr.                        1 

 

 13. Bohumila TAUCHMANNOVÁ, Ing.          0 

 14. Juraj ZÁBOJNÍK, Dr. Ing., PhD.           0 

 15. Ivan ZUZULA, RNDr., CSc.           1 

Počet hlasov pre kandidáta, ktorý sa práva kandidovať vzdal: 

József MENYHÁRT, PaedDr., PhD.                0 

Robert MISTRÍK, Dr. Ing.                     0 

Do druhého kola postúpili 

Zuzana Čaputová a Maroš Šefčovič 

 

Výsledky volieb prezidenta Slovenskej re-
publiky 

II. kolo v obci Uhorská Ves,  
konaných 30. marca 2019 

 
Počet oprávnených osôb zapísaných do zo-
znamu voličov                   407 
Počet voličov, ktorým boli vydané obálky                                
                 224 
Počet odovzdaných obálok          224 
Počet platných hlasov odovzdaných pre všet-
kých kandidátov                 217  
 
Počet platných hlasov odovzdaných pre 
kandidátov: 
 
1.Zuzana ČAPUTOVÁ, Mgr.             107 

2.Maroš ŠEFČOVIČ, JUDr., PhD.    110 

Funkcie prezidentky SR sa ujme Zuzana Ča-
putová 15.júna 2019 počas inaugurácie. 
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Úroveň vytriedenia komunálneho odpadu za rok 2018  
 
V zmysle nového zákona o poplatkoch za ulo-
ženie odpadu na skládku platného od 1.1.2019 
sa zvyšujú poplatky za ukladanie odpadu na 
skládky.  
Obce a mestá zaplatia za skládkovanie zmeso-
vého odpadu v závislosti od úrovne jeho vy-
triedenia. Obce, ktoré netriedia resp. občania, 
ktorí netriedia, zaplatia viac na poplatkoch za 
skládkovanie. Cieľom zákona je motivovať 
obce a hlavne občanov viac triediť. Suma po-
platku za skládkovanie sa bude v nasledujú-
cich rokoch stále zvyšovať. 
Pre našu obec je z pohľadu odpadov najdôle-
žitejší poplatok za uloženie komunálnych od-
padov na skládku. Tento poplatok závisí od 
úrovne vytriedenia komunálnych odpadov. 
  
Za rok 2018 bola v našej obci úroveň vytrie- 
denia komunálnych odpadov 25,98 %. 
  
Podľa prílohy č.1 nariadenia vlády č. 
330/2018 Z.z. budú poplatky za uloženie jed-
nej tony odpadu, pri súčasnej úrovni vytried-
enia komunálnych odpadov nasledovné: 
  
 
 
 
 

 
V tomto roku 2019 nám bude účtovaný popla-
tok vo výške 10 € za 1 tonu odpadu (V roku 
2018 bol poplatok za uloženie na skládke 5,04 
€/t).______________________________ 
V roku 2020 pri súčasnej úrovni vytriedenia 
bude účtovaný poplatok za uloženie komu-
nálneho odpadu na skládku vo výške 22 € za 1 
tonu. 
V roku 2021 pri súčasnej úrovni vytriedenia 
bude účtovaný poplatok za uloženie komunál-
neho odpadu na skládku vo výške 27 € za 1 
tonu. 
  
Ak by sa podarila zvýšiť úroveň vytriedenia 
na viac ako 60 %, obec by zaplatila v roku 
2020 len 8 € za 1 tonu.  
Preto žiadame občanov aby jednotlivé zložky 
komunálneho odpadu, v čo najväčšej miere 
separovali, aby sme obmedzili tvorbu zmeso-
vého komunálneho odpadu, ktorý sa ukladá na 
skládky. Separujme odpad, vytvorme a 
chráňme životné prostredie v ktorom žijeme, 
nielen pre nás, ale aj pre naše nasledujúce ge-
nerácie. 
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OZNAČOVANIE OBALOV 
V obchodoch nás obklopujú tisíce rôznych výrobkov. Málokto si však na obaloch všimne nenápadné symboly 
trojuholníkov, písmená a čísla. Vďaka značkám na obaloch vieme, ako správne triediť. Tie napovedajú, do ktoré-
ho kontejnera môžeme obal vytriediť. Najčastejšie na obaloch výrobcovia uvádzajú jednoduché skratky, takže je 
na prvý pohlaď jasné, že ide napríklad o papierový alebo sklenený obal. Zložitejšie sú označené plasty. Skratky 
priamo označujú druh plastu, z ktorého je obal vyrobený. Často sa tiež stretávame so skratkou C/PAP. Tú nájde-
me na nápojových kartónoch z džúsu alebo mlieka. 
Materiály z PAPIERA – do modrého kontajnera alebo vreca určeného na papier patria všetky obaly so skratkou PAP. Čísla 20,21 a 22 
upresňujú druh papiera. 20 je vlnitá lepenka, 21 hladká lepenka a 22 bežný papier. 

 
Krabice pred vyhodením zošliapnite, aby bol ich objem čo najmenší a neobsahoval zbytočne veľa vzduchu. Zostane tak viac miesta pre 

ďalší odpad. Odvážanie vriec a kontajnerov, ktoré sú správne naplnené, je nielen efektívnejšie, ale aj priateľské k životnému prostrediu. 

 

Materiály zo SKLA – sklu patrí zelená farba a pri triedení sa nerozlišuje, či ide o farebné, alebo číre sklo. Číslo 70 za značkou GL ozna-
čuje číre sklo, 71 je zelené sklo a 72 hnedé sklo. 

 
 

POZOR! Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich nazad do predajne.  

 

Materiály z PLASTU – obaly označené  nasledovnými symbolmi označujú plasty a patria do žltých kontajnerov alebo vriec určených 
na plast.  

 
 

Pred vyhodením odpad zošliapnite. Nestlačené PET fľaše zmenšia možnosti kontajnera. Do nádoby s objemom 1100 litrov sa zmestí až 

733 stlačených 1,5 litrových PET fliaš. Ak by neboli stlačené, zmestilo by sa ich tam len približne 200.  

 

Materiály z KOVU – obaly zo železa majú skratku FE a číslo 40, hliník ALU číslo 41.  

 
 

Pozor, v niektorých obciach a mestách sa kovy zbierajú do samostatných kontajnerov či vriec, v mnohých sa však triedia spolu s plastmi 

alebo nápojovými kartónmi. S týmto druhom odpadu je preto potrebné nakladať podľa nariadenia obce. 

Ak je to možné, kovové obaly treba pred vyhodením stlačiť a zmenšiť ich objem. Zmestí sa ich tak do vriec alebo kontajnerov viac. 

 

NÁPOJOVÝM KARTÓNOM patrí oranžová farba a majú označenie C/PAP. 

 

Obal zložený z viacerých rôznych materiálov, ktoré nemožno od seba ručne oddeliť, je kompozit. Kompozity sa označujú písomným 

znakom C/skratkou materiálu, ktorý prevažuje. C/PAP je znak nápojového kartónu.  

 
Pozor, v niektorých obciach a mestách sa nápojové kartóny zbierajú do samostatných kontajnerov či vriec, v mnohých sa však triedia 

spolu s plastmi alebo kovmi. S týmto druhom odpadu je preto potrebné nakladať podľa nariadenia obce. 

Nápojové kartóny je potrebné pred vyhodením zošliapnuť a tak zmenšiť ich objem. 
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„ ALELUJA“ 
 
   Každý človek vo svojom živote si sem – tam pospevuje a zanôti nejakú pesničku, alebo aspoň 
časť z nej (refrén) a to niekedy ak je sám, niekedy ak je v spoločnosti, niekedy ak ho vyzvú iný. 
   Každý človek vo svojom živote si sem – tam aj zložil svoju vlastnú pieseň, alebo aspoň zopár 
slov a do nich vložil to, čo momentálne prežíva a akú má náladu (smútok, bolesť, plač, smiech, 
úspech, radosť…). 
   Každý človek vo svojom živote už počul slovo, alebo pieseň: „ALELUJA“, ktoré pochádza z 
hebrejského slova a má veľký význam a znamená „Chváľte Pána“ alebo „Božie meno“. Ono sa v 
našej liturgií najčastejšie používa v žalmoch a najslávnostnejšie zaznieva práve vo Veľkonočnom 
období. Ono samotné slovo „ALELUJA“ sa cez pôstne obdobie nepoužíva v modlitbách a ani pri 
verejných bohoslužbách, aby sa dalo na javo a ukázalo sa, aký veľký a hlboký význam má práve 
pri slávení Bielej soboty, kedy po 40 dňoch pôstu a odriekania sa slávnostne zaznieva v našich 
chrámoch na oslavu Ježiša Krista, ktorý premohol smrť a víťazne vstal z hrobu. Trojaké zvolanie 
slávnostného „ALELUJA“  v túto pre nás všetkých kresťanov slávnostnú chvíľu znamená veľmi 
veľa a to nám dáva všetkým ľudom dobrej vôle: 
1.VIERU – vo večný život, 
2.NÁDEJ – vo večný život, 
3.LÁSKU – vo večný život. 
Tieto „3“ Božské cnosti nás už tu na svete učia, aby sme žili v očakávaní sa so Vzkrieseným 
Kristom, ktorého máme stretnúť v každom človeku, veď aj pre nich všetkých zaznieva to 
slávnostné „ALELUJA“ a preto im umožníme, aby v nás nových ľuďoch Veľkej noci spoznali 
bratov a sestry, ktorí s radosťou spievajú „ALELUJA“, ale ho aj prežívajú. 
    Preto chcem osloviť Vás, ktorí čítate tento článok a chcete počuť ako aj v našom kostole 
svätého Jána Krstiteľa v Liptovskom Jáne  zaznie to slávnostné „ALELUJA“, aby ste prišli prežiť 
s nami spoločne tieto veľkonočné sviatky. 
 (kedy budú bohoslužby nájdete v aplikácií: „Do kostola“) 

Peter Kvasňák – rímskokatolícky kňaz Liptovský Ján 
 

Čo sa to cez Veľkú noc deje učeníkmi? 
Evanjeliá popisujú, že najprv sú plní zúfalstva, sklamania. Dvaja učeníci idú do Emauz, lebo v 
Jeruzaleme už viac nedokážu vidieť nádej pre seba. Ďalší idú spolu s Petrom späť k rybám a k jazeru, 
teda k práci, od ktorej ich predtým povolal Ježiš. Potom sa učeníci zamykajú v miestnosti zo strachu 
pred prenasledovaním. Prejde však niekoľko dní, možno týždňov, a situácia sa mení. Peter zrazu 
neohrozene káže zástupom, takže tisíce ľudí uveria v Pána Ježiša. Učeníci dokážu ísť pre svoju vieru 
aj pred židovskú veľradu a neboja sa, ba práve naopak, povedia, že im prináleží viac poslúchať Boha 
ako ľudí. 

Keď človek hľadí na týchto jednoduchých, neučených ľudí, na tú zmenu, ktorou prešli, pýta sa: čo sa 
udialo, že tak zmenili svoj postoj? Kde je to zúfalstvo, sklamanie, ktoré prežívali? Odkiaľ sa vzala 
radosť, nadšenie, odvaha? Čo tak pripustiť jedno vysvetlenie: že to, čo učeníci hlásajú, je skutočne 
pravda? Že Pán Ježiš vskutku vstal z mŕtvych. Že oni sami konečne pochopili túto skutočnosť a  
naplnila ich toľkou nádejou, nadšením a odvahou. 

Apoštol Pavel o tejto skutočnosti píše tieto slová: “Odovzdal som vám totiž predovšetkým, čo som aj 
sám prijal, že Kristus umrel pre naše hriechy podľa Písem a bol pochovaný a v tretí deň bol vzkriesený 
podľa Písem, i ukázal sa Kéfasovi, potom dvanástim, potom zjavil sa naraz viac ako päťsto bratom, z 
ktorých väčšina žije až dosiaľ, niektorí však umreli. Potom sa ukázal Jakubovi, potom všetkým 
apoštolom a zo všetkých poslednému - ako nedochôdčaťu - ukázal sa aj mne.” (1. Korintským 15, 3-8) 
Týmito slovami potvrdzuje, že skutočne v tých časoch bolo niekoľko stoviek svedkov, ktorí potvrdzovali 
pravdivosť veľkonočnej zvesti a videli vzkrieseného Pána. 
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K tomuto svedectvu sa pridávajú v dvetisícročnej histórii kresťanstva mnohí kresťania, ktorí svedčia, že 
stretli Pána Ježiša v živote, zažili Jeho pôsobenie, volali k Nemu a On ich vypočul, počúvali Jeho slová 
a On k nim skutočne prehovoril. Sviatky Veľkej  noci sú príležitosťou pre všetkých ľudí, aj pre nás, aby 
sme tohto živého Pána Ježiša stretli. Je to príležitosť poďakovať Mu za Jeho obeť zmierenia, ktorú za 
nás priniesol. Taktiež je to príležitosť vyhlásiť Ho za Pána svojho života. Ak sa o to pokúsime, je 
pravdepodobné, že zažijeme podobnú zmenu ako učeníci. Totiž, že sa vytratí beznádej, smútok, 
sklamanie a prídu radosť, nadšenie a nádej. 

Peter Taját, ev. a. v. farár 

Čo bolo u evanjelikov 
6. 1. 2019 Trokrá ľový koncert – Náš mužský spevokol Svätojánsky prameň a ženský spevokol opäť 
prijali pozvanie Rímskokatolíckej farnosti sv. Jána Krstiteľa v Liptovskom Jáne a zúčastnili sa 
Trojkráľového koncertu. Okrem nás tu vystupoval domáci spevokol sv. Jána Krstiteľa a deti zo SZUŠ 
Dotyk. Video z nášho vystúpenia si môžete pozrieť na youtu.be/ytMc-zt0Uds.  

19. 1. 2019 Novoro čná akadémia – Tohtoročná Novoročná akadémia sa konala v Kultúrnom dome     
v Uhorskej Vsi. Témou stretnutia boli Božie 
slová: „Človek hľadí na to, čo je pred očami, 
Hospodin však hľadí na srdce.“ Tieto slová 
povedal Pán Boh prorokovi Samuelovi, keď 
hľadal kráľa pre izraelský národ. O tomto 
hľadaní hovorila aj tieňová scénka, ktorú 
nacvičila mládež cirkevného zboru. O 
hodnotách, ktoré nás napĺňajú, hovorila 
scénka detskej besiedky Mladosť na 
rázcestí. Kráľ Dávid bol známy tým, že 
skladal krásne piesne, ktoré máme ako 
žalmy v Biblii. Podobne s piesňami vystúpili 
aj tri  naše spevokoly, mládežnícky spevokol 
Svätojánske mušky, ženský spevokol a 
mužský spevokol Svätojánsky prameň.  

9. 2. 2019 Konferencia pre mužov – Štyria bratia z nášho cirkevného zboru sa na začiatku roka 
zúčastnili Konferencie pre mužov. Túto konferenciu každoročne organizuje Sliezska cirkev evanjelická v 
Třinci. Tohtoročná téma: Skutočne slobodný. Jaroslav Pokorný hovoril o ceste z otroctva do slobody. 
Jan Fojcik aktualizoval obraz egyptského otroctva na otroctvo hriechu. Peter Podlesný zase predstavil 
svoj internetový portál muzom.sk . Najbližšia konferencia opäť o rok! Viac informácií sa dá prečítať na 
kpm.sceav.cz .  

17. 2. 2019 Národný týžde ň manželstva – Každoročne 
je týždeň okolo sviatku sv. Valentína venovaný podujatiu 
Národný týždeň manželstva. Na jeho záver sa aj v tomto 
roku u nás konali služby Božie, na ktorých manželia prijali 
požehnanie pred oltárom. Národný týždeň manželstva je 
celosvetová aktivita, ktorá zdôrazňuje význam 
manželstva a v rozličných formách podporuje manželskú 
vernosť, lásku. V mestách v našom okolí sa pri tejto 
príležitosti konali rôzne kultúrno-spoločenské aktivity.    
11. 3. 2019 Stretnutie mužov Liptovsko-oravského 
seniorátu – Prvé tohtoročné celoseniorátne stretnutie 
mužov sa konalo na starej fare v Liptovskom Mikuláši. O 
misijnej službe a prinášaní evanjelia pre veriacich v 

rezorte Ministerstva vnútra hovoril mjr. Mgr. Ján PACIGA, PhD., ev. a. v. duchovný v Polícii. 

16. 3. 2019 Svetový de ň modlitieb – Mnohí poznajú Slovinsko z letných dovoleniek. Tentoraz sme boli 
spojení s touto krajinou nie kilometrami ciest, ale rukami zloženými k modlitbám a zrakom upretým k 
Pánu Bohu. Témou Svetového dňa modlitieb bola totiž práve táto krajina. Ženy-kresťanky zo Slovinska 
taktiež pripravili témy modlitieb. Biblickým heslom bol úryvok z Ježišovho podobenstva o kráľovskej 



- 8 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

hostine: „Poďte, všetko je pripravené.“ 
Hlavnými problémami, za ktoré sme 
prosili, boli etnické a medzigeneračné 
rozdiely, migrácia, alkoholizmus a domáce 
násilie. Výťažok zbierky zo stretnutia bol 
zaslaný organizácii  Ključ. Je to centrum 
pre ženy, ktoré boli obeťami 
obchodovania s ľuďmi. Na stretnutí si 
účastníci zaspievali slovinské piesne. Na 
záver sa i pohostili typickou špecialitou 
Slovinska: orechovou poticou.  

Peter Taját, ev. a. v. farár 

 
Čo sa chystá u evanjelikov? 

7. 4. 2019 5. pôstna nedeľa 9,00 Pašiové služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

9. 4. 2019 Pôstna večiereň 15,30 Pôstna večiereň (Uh. Ves)  

14. 4. 2019 6. pôstna nede ľa 9,00 Pašiové služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  
13,30 Nešporné služby Božie so spove ďou a VP (Uh. 
Ves) 

18. 4. 2019 Zelený štvrtok  17,00 Služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

19. 4. 2019 Veľký piatok 9,00 Pašiové služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

21. 4. 2019 Veľkono čná nede ľa 9,00 Slávnostné  služby Božie (L. Ján)  

22. 4. 2019 Veľkono čný pondelok  9,00 Služby Božie (L. Ján)  

28. 4. 2019 1. nedeľa po Veľkej noci  9,00 Služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

5. 5. 2019 2. nedeľa po Veľkej noci  9,00 Služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

12. 5. 2019 3. nedeľa po Veľkej noci  9,00 Služby Božie (L. Ján)  
13,30 Nešporné služby Božie (Uh. Ves)  

19. 5. 2019 4. nedeľa po Veľkej noci  9,00 Služby Božie (L. Ján)  
14,30 Koncert – 20 rokov Svätojánskeho prame ňa (L. 
Ján)  

26. 5. 2019 5. nedeľa po Veľkej noci  9,00 Služby Božie (L. Ján)  

30. 5. 2019 Vstúpenie Krista Pána na 
nebo  

18,00 Služby Božie (L. Ján)  

2. 6. 2019 Nedeľa po Vstúpení  9,00 Služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  
13,30 Nešporné služby Božie (Uh. Ves)  

9. 6. 2019 Svätodušná nede ľa 9,00 Slávnostné  služby Božie (L. Ján)  

10. 6. 2019 Svätodušný pondelok 17,00 Služby Božie (L. Ján)  

16. 6. 2019 Nedeľa Svätej Trojice  9,00 Služby Božie so spove ďou a VP (L. Ján)  

23. 6. 2019 1. nedeľa po Sv. Trojici  9,00 Služby Božie (L. Ján)  
14,30 Koncert spevokolov Lip tova (L. Ján)  
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Okrem týchto nede ľných a sviato čných stretnutí ešte bývajú nasledovné bohoslužobné podujatia:  

Detská besiedka –  každú nedeľu počas služieb Božích na ev. fare v Liptovskom Jáne 
Stredtýžd ňové služby Božie – každý štvrtok o 18. hod. v zborovej  miestnosti v Liptovskom Jáne  
Biblická hodina  – v Zasadačke Obecného úradu v Podturni druhú a štvrtú stredu v mesiaci o 16,30 hod. 
Biblická hodina mužov  – prvú stredu v mesiaci striedavo v cirkevných zboroch Liptovský Ján, Smrečany, 

Závažná Poruba a Liptovský Ondrej o 18,30 hod. 
Nácvik detského ev. spevokolu Svätojánske mušky  – každý piatok o 17,00 hod. na ev. fare v Liptovskom Jáne 
Nácvik ženského spevokolu  – každú sobotu o 18. hod. v Zasadačke Obecného úradu v Podturni 

     Nácvik mužského ev. spevokolu Svätojánsky pram eň – každý štvrtok o 18,45 hod. na ev. fare v      
Liptovskom Jáne.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voľby do Európskeho parlamentu na území Slovenskej rep ubliky 
Informácie pre voli ča 

 
Voľby do Európskeho parlamentu na území Slovenskej republiky sa 
konajú v sobotu 25. mája 2019 od 7:00 do 22:00h . 
Právo voliť do Európskeho parlamentu na území Slovenskej republiky 
má občan Slovenskej republiky, ktorý má na území Slovenskej 
republiky trvalý pobyt a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 
rokov veku a občan iného členského štátu Európskej únie, ktorý má na 
území Slovenskej republiky trvalý pobyt a najneskôr v deň konania 
volieb dovŕši 18 rokov veku. Právo voliť do Európskeho parlamentu na 
území Slovenskej republiky má aj občan Slovenskej republiky, ktorý 

nemá na území Slovenskej republiky trvalý pobyt a ani na 
území iného členského štátu Európskej únie, najneskôr v 
deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku a v deň konania 
volieb sa zdržiava na území Slovenskej republiky. Voliť do 
Európskeho parlamentu v tých istých voľbách možno len v 
jednom členskom štáte Európskej únie.Prekážkou práva voliť 
je zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody 
zdôvodov ochrany verejného zdravia. (viac informácií 
nájdete na webovej stranke obce a na stránke MV SR 
http://www.minv.sk/?volby-ep)  



- 10 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

Správa o činnosti MS S ČK v Uhorskej Vsi za rok 2018 
 
Vážení členovia MS SČK, ZO ÚŽS, vážení hostia. Ku koncu roka 2018 našu 
členskú základňu tvorilo 51 stálych členov. V mesiaci decembri naše rady 

opustila najstaršia členka MS SČK p. Anna Hvizdošová. Činnosť nášho spolku sa riadila schváleným 
plánom práce na rok 2018. Zúčastňovali sme sa kultúrno-spoločenských akcií v obci i mimo nej. 
Január – zúčastnili sme sa  divadelného predstavenia Betlehemská hra, od ochotníkov zo Žiaru. V tomto 
mesiaci sa niektoré členky zúčastnili batôžkovej zábavy, ktorú organizoval OcÚ. 
Február -  pripomenuli sme si oslobodenie obce položením vencov pri pomníku padlých. Spoločne s JDS 
a ÚŽS sme pripravili fašiangové posedenie . 
Marec - pri príležitosti MDŽ sme sa zúčastnili na divadelnom predstavení Tri letušky v Paríži, ktoré nám 
zahrali divadelníci z Ľubele. V tomto mesiaci tak ako už posledných 20 rokov pripravujeme pre deti, kto-
ré  chodia s Marmurienou a dedkom praženicu. 
Apríl – spoločne s JDS a ÚŽS sme navštívili stálu expozíciu Naše dedičstvo v Liptovskom Jáne – Hač-
kované deky.  
Máj - pri príležitosti osláv sviatku Deň matiek nám odohrali divadelníci z Liptovského Jána hru : Ryba 
pre štyroch, ktorého sme sa zúčastnili. V mesiaci máj sa pravidelne zúčastňujeme brigády vyhlásenej 
OcÚ – Skrášlime si obec. Zúčastnili sme sa pietnej spomienky pri príležitosti 73. výročia skončenia 2. 
svetovej vojny. 
Jún - naši členovia Vladimír Multáň, Eva Repčeková a Sidónia Berníková sa zúčastnili charitatívnej ak-
cie pod názvom Barlatón na podporu telesne postihnutých v regióne Liptov. 
V júli sa naše členky zúčastnili premietania filmu : Večne Tvoja neverná v Liptovskom Mikuláši. 
V auguste sme sa zúčastnili osláv 74. výročia SNP pri pomníku, kde sme spoločne položili vence. 
V mesiaci októbri sme spoločne zorganizovali výstavu ovocia a zeleniny a výstavu ručných prác troch 
generácii. 
11. novembra o 11 hodine 11 minúte sme pri pomníku padlých položili vence obetiam 1. a 2. svetovej 
vojny. V tomto mesiaci sme s členkami JDS a ÚŽS navštívili stálu expozíciu Naše dedičstvo 
v Liptovskom Jáne – výstavu hračiek. V mesiaci decembri sme spoločne s JDS a ÚŽS zorganizovali po-
sedenie pri kapustnici. 
31.12 sme sa pri zvonici rozlúčili s rokom 2018 a privítali rok 2019. V roku 2018 som sa zúčastňovala 
podľa pozvánok všetkých zasadnutí Územného spolku SČK Liptov. Náš MS SČK sa zapája do dobro-
voľníctva, počas minulého roku sme sa zapojili tak ako po minulé roky do potravinovej pomoci 
s Kauflandom, ktorý odovzdáva potravinové balíčky ľuďom v núdzi. Pomohli sme jednej rodine so štyr-
mi maloletými deťmi. To, že naši členovia majú srdce na správnom mieste a že im osud iných nie je ľa-
hostajný sa potvrdilo pri  vyhlásenej finančnej zbierke pre našu občianku p. Katarínu Multáňovú, ktorej 
požiar zničil časť domu. Nezabúdame ani na našich najstarších občanov, všetkým ktorí dovŕšili 80. rokov 
života a viac, pravidelne navštevujeme, odovzdáme malý darček od OcÚ a aj týmto malým gestom doka-
zujeme, že na nich nezabúdame. V spolupráci s očnou optikou ANPEK a ZOOM sa uskutočnilo v našej 
obci opakované bezplatné meranie zrakovej ostrosti a meranie vnútroočného tlaku, túto službu vvužilo 
niekoľko našich občanov. V roku 2018 darovali za našu obec bezplatne krv p. Alena Herichová, p.Juraj 
Zlejši,p. Pavel Béres, p. Andrej Mikyta, p. Ján Hlavaj ml. a p. Martin Bátory. Posledný menovaný získal 
bronzovú Jánskeho plaketu za 10. násobné darcovstvo krvi. Touto cestou sa chcem všetkým poďakovať 
za mnohých pacientov, ktorí sa možno aj ich zásluhou mohli vrátiť medzi svoje rodiny a priateľov. Sa-
mozrejme že im ďakujem aj za nás všetkých a chcem ich poprosiť, aby v tejto činnosti pokračovali, lebo 
nikto z nás nevie, kedy bude túto vzácnu tekutinu potrebovať. Záverom mi dovoľte, aby som Vám všet-
kým poďakovala za vykonanú prácu v prospech MS SČK, desiatkárkam za výber členských príspevkov. 
Moje poďakovanie patrí OcÚ za dobrú spoluprácu a za poskytnuté finančné prostriedky, tiež sa chcem 
poďakovať Urbárskemu pozemkovému spoločenstvu v Uhorskej Vsi, ktorý nám pre organizácie JDS, 
MS SČK a ZO ÚŽS poskytol sumu 100,- EUR. Chcem poďakovať za spoluprácu všetkým organizáciam 
v obci. Vám všetkým prajem veľa zdravia, odhodlania a síl, lebo : 
 

Keď má človek komu dávať pre srdce teplú potechu, 
keď srdcom iným prijatý je, vtedy dáva človek – človeku 
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Z činnosti DHZ 
 
Rok 2019 sme začali detskými aktivitami, prípravou detí na halové súťaže, ako aj schôdzkovými  
a spoločenskými činnosťami. 
Na koniec roka 2018 sme boli účastní nasledovných akcií. 
1.12.2018 sme sa zúčastnili okrskovej schôdze v Konskej, kde bola zhodnotená  celoročná činnosť 
nášho okrsku č.4.    
20.decembra 2018 sme v spoločnosti 5 našich členov DHZ zablahoželali a odovzdali vecný dar 
z príležitosti životného jubilea 80. rokov p. Františkovi Pavelicovi. 
12. januára 2019 sme sa zúčastnili hodnotiacej schôdze na Okresnom výbore DHZ v Liptovskom Miku-
láši. Za celoročnú činnosť bola naša organizácia DHZ v Uhorská Ves pochválená a uznanie patrilo nie-
len našim deťom, ale aj družstvu žien a mužov.   
8.februára sme mali výborovú schôdzu, ktorej predmetom bola organizačná príprava výročnej členskej 
schôdze. 
S našimi deťmi sme začali zimnú prípravu v sále kultúrneho domu už od januára 2019. Pravidelne sme 
sa každý týždeň stretávali a nacvičovali jednotlivé súťažné disciplíny pod prísnym dohľadom vedúcej 
detského kolektívu a trénerky Michaely Zlejšej. Prvú súťaž detí sme absolvovali v Bobrovci – netradi č-
ná halová sú ťaž – 16.2.2019. Naše dievčatá znovu, tak ako v roku 2018, získali 1. miesto . Chlapci 
obsadili v silnej konkurencii 4. miesto . 

Zostava dievčat:    Kristínka Chlebová, Viktória 
Chlebová, Kristínka Zlejšia, Borka Zlejšia. 
Zostava chlapcov:  Tomáš Kyseľ, Jarko Bartoš, 
Marek Mitrenga, Julka Kubínová. 
Naše družstvo  posilnila Julka Kubínová, ktorá 
je z Podturne a prejavila maximálny záujem 
o prácu v našej organizácii .  Doteraz je svojím 
prístupom a osobnou zodpovednosťou  príno-
som. Naše družstvo dievčat bolo ohodnotené 
ako vekovo najmladšie súťažiace.  Verím, že 
toto je záruka našej hasičskej budúcnosti. 
6. apríla 2018 sa naše družstvá dievčat 
a chlapcov zúčastnia ďalšej – netradi čnej ha-
lovej  súťaže – vo Važci. Naše dievčatá budú  
obhajovať minuloročné víťazstvo.  
2. marca 2019 sa uskutočnila Výročná členská 
schôdza našej organizácie. Boli pozvaní 
a prítomní aj zástupcovia ÚzO DHZ 

v Liptovskom Mikuláši, starosta našej obce, ako aj predsedovia jednotlivých organizácií obce. Výročná 
schôdza dopadla k spokojnosti všetkých prítomných. Premietnutý videoalbum spracoval Veronika Pa-
velicová, kde bola zobrazená naša činnosť za rok 2018.   Na záver zabezpečili  občerstvenie naše 
hasičky, ako aj kuchári - Sväto Benian a Martin Pavelica. Všetkým, ktorí sa postarali o zdarný priebeh 
tejto akcie patrí poďakovanie.  
15. marca 2019 bola výborová schôdza DHZ. Zhodnotili sme si VČS, upravili sme členskú základňu, 
zabezpečili sme účasť na školení, dohodli sme termín preventívnych prehliadok a zberu železného šro-
tu. 
Tento rok 2019 máme dosť náročný.  Verím, že zodpovedným spoločným prístupom k plneniu jednotli-
vých úloh,  sa nám naďalej  bude v našej činnosti dariť a dosahovať dobré výsledky. 
 
                                                                                                                          Výbor DHZ 
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Pozvánky 
 

Starosta obce Vás pozýva na 
brigádu, ktorá sa uskuto ční 

4.mája 2019 so za čiatkom o 8:30 
so stretnutím pred obecným 

úradom 
 
 
 

Obec v spolupráci s Dobrovo ľným 
hasi čským zborom obce Uhorská Ves 

organizuje 18.5.2019  
preventívne  

protipožiarne prehliadky 
 
 

Obec v spolupráci s Dobrovo ľným 
hasi čským zborom obce Uhorská 

Ves organizuje 18.5.2019 zber  
železného šrotu 

 

10 zaujímavostí z oslavovania Ve ľkej noci:  

1. Pesach, sviatok, na základe ktorého sa počíta Veľká noc, je sviatkom nekvasených chlebov. Osla-
vuje sa vyvedenie Židov Mojžišom spod egyptského otroctva. Začína 15. nisana (židovský mesiac) 
a trvá sedem alebo osem dní. 

2. Vo Francúzsku v meste Haux sa koná každý rok na Veľkonočný pondelok udalosť, kedy sa robí na 
hlavnom námestí gigantická omeleta pre 1000 ľudí. Použije sa na ňu 4500 vajíčok. Podľa histórie 
tam Napoleonovi chutili vajíčka, a tak si objednal na ďalší deň omeletu pre celú svoju armádu. 
Mesto si to pripomína a každý rok pripravuje omeletu. 

3. Na gréckom ostrove Korfu sa počas Veľkej noci v sobotu v doobedňajších hodinách vyhadzujú na 
ulicu z okna hlinené riady, hrnce a džbány. Tento zvyk má zabezpečiť úrodu a hojnosť v novom 
roku. 

4. Na Haiti sa konajú farebné sprievody, hrá sa na bambusových trúbkach a je to zvláštna zmes ka-
tolíckych a Woodoo tradícií, kedy sa kladú aj zvieracie obete duchom. 

5. Deti vo Švédsku si na Veľkonočnú nedeľu obliekajú staré oblečenie, aby boli veľkonočné bosorky, 
potom chodia z domu do domu a vymieňajú svoje kresby a maľby za sladkosti. 

6. Vajíčko je starovekým symbolom plodnosti a jari, ktorá prináša nový život a znovuzrodenie, preto 
sa stalo symbolom Veľkej noci. 

7. Prvý príbeh o veľkonočnom zajacovi, ktorý skrýva vajíčka v záhrade, bol uverejnený v roku 1680. 
8. Približne 70 % veľkonočných sladkostí pozostáva z čokolády. 
9. Až 76 % Američanov si myslí, že na čokoládovom zajacovi by sa mali ako prvé zjesť uši. 
10. Američania minú na veľkonočné sladkosti každý rok 1,9 milióna dolárov. Je to druhý najväčší svia-

tok, na ktorý minú tak veľa peňazí, je hneď za Halloweenom  
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Narodili sa  

21.1.2019 sa Daniele a Tiborovi Beťko-
vi  narodil  synček Tomáš 

 
15.2.2019 sa Ivete a Jakubovi Körne-
rovi  narodila dcérka Anička 

 
Jubilanti 

apríl 
pán Ľudovít Husárik            75 rokov 
pani Mária Majdeková              85 rokov 

 
máj 

pán Ján Hvizdoš                      90 rokov 
pani Katarína Holigová          80 rokov 
pani Anna Beťková                 70 rokov 

 
jún 

pani Ľuboslava Bátoryová 70 rokov 
pán Pavel Herich   70 rokov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Deň matiek 
19.5.2019 o 14:30 v sále KD 

Divadelné predstavenie 
Ochotnícke divadlo Jakuba Grajchmana 
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Vyfarbi si obrázky s velkonočnou tematikou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šibi-ryby, rybičky,  
ja som chlapček maličký, 
šibem zhora, šibem zdola, 
aby dievka pekná bola. 
 
Šibi-ryby, mastné ryby,  
kus koláča od korbáča, 
k tomu ešte groš,  
aby bolo dosť!  
 

K novej jari veľa sily,  
by ste v zdraví dlho žili, 
Na Veľkú noc všetkého dosť,  
radosť, pohodu, spokojnosť. 
Baránka aj kačku,  
mokrú oblievačku,  
klobásku aj vodku,  
vŕbové prútiky,  
voňavé koláčiky,  
džbánok medu,  

maľované vajíčka,  
plno hostí, jar v duši  
a všetkého po samé uši. 
 
Kropím zľahka tvoje vlásky, 
tie pramienky čistej lásky, 
nepýtam si koláčiky, ani ži-
adne štamperlíky, 
želanie jedno hlavné mám, 
nech ťa aj o rok pobozkám.
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ŠPORT  V OBCI  
Vážení prítomní, Vážení športoví priatelia. 
 

Jedna z najkrajších kolektívnych hier , ktorá dlhé roky priťahuje na štadióny tisícky ľudí a ktorú máme radi aj my 
– Uhorčania a venujeme jej  veľa  času zo svojho osobného voľna  na úkor svojich rodín, lebo má hlbokú tradíciu, 
sa volá futbal. 
Všetci vieme, že šport ako taký, má pre mladých ľudí výchovný a relaxačný účinok. V našej obci vytvárame 
podmienky pre športovanie ako aj spoločenskú kultúru v spolupráci s obecným úradom. Prihlásili sme sa do 
výzvy Slovenského futbalového zväzu na  - Podporu rekonštrukcie a výstavby futbalovej infraštruktúry. Tento 
projekt sa podarilo zrealizovať formou kontajnerových zostáv a to dve šatne a dva sociálne priestory. Tieto 
novovybudované priestory sa určite budú využívať aj na rôzne iné spoločenské aktivity konané na futbalovom 
ihrisku. 
Činnosť futbalového oddielu Ďumbier Uhorská Ves v priebehu roka 2018 riadil futbalový výbor. Počas súťaže, to 
znamená, od  jarnej časti  až po ukončenie jesennej, sme  pravidelne každý pondelok riešili problémy jednotlivých 
mužstiev. Žiackeho , ako aj mužstva dospelých. 
Mužstvo žiakov, ktoré hrá v kategórii U 15, v jarnej časti ukončilo súťaž na štvrtom mieste z celkového počtu 
ôsmich mužstiev. V jesennej časti futbalového ročníka 2018/2019 pri účasti desiatich mužstiev, odohralo osem 
zápasov a z toho šesť víťazných a dve prehry, s celkovým skóre 43:13. Do začiatku jarnej časti musíme zakúpiť 
futbalové bránky podľa súťažného a hracieho rozpisu pre mládežnícke súťaže U 15. Tieto súčasné, sú rozmerove 
nevyhovujúce. Problém,  ktorý sa nám zatiaľ nedarí doriešiť, je prechod mladých hráčov zo  žiackeho mužstva   
do dorastu. Tento problém by nám mohli pomôcť poriešiť rodičia detí, ktorým končí žiacky vek a mali by hrať v 
kategórii dorast. Je samozrejmé, že žiaci po skončení základnej školy odchádzajú na stredné školy a tam vzniká 
časový problém s dochádzkou zo školy domov a nájsť si čas aj na futbalový tréning. To znamená, že futbalový 
výbor musí kontaktovať rodičov  a porozprávať sa s nimi o tomto probléme. Ak sa nám to nepodarí, nevychováme 
si vlastných hráčov do mužstva dospelých. Za prácu s našou futbalovou mládežou patrí poďakovanie trénerovi 
Janovi Hlavajovi st. a vedúcemu žiackeho mužstva Eduardovi Drahovskému, ktorí okrem svojich povinností , 
zabezpečujú dopravu pre žiacke mužstvo- zadarmo. Po poslednom jesennom majstráku sme pre nich pripravili 
príjemné občerstvenie. Všetci boli spokojní. 
Jarnú časť futbalového ročníka 2017/2018, mužstvo dospelých, sme ukončili postupom do baráže. Spolu s nami 
do nej postúpili mužstvá : Hybe, Podtúreň, Trnovec. S odohraných ôsmich  zápasov sme dva vyhrali, päť sme 
prehrali a jeden remizovali. Po jej ukončení sme sa umiestnili na predposlednom mieste. Najlepší strelec po jarnej 
časti bol Pačan Ondrej so šestnástimi gólmi. 
Cez letnú prestávku sme si futbalovým zápasom našich starých pánov proti večnému súperovi z Podbrezín , 
pripomenuli 85. výročie založenia Športového klubu Ďumbier Uhorská Ves. Toto podujatie bolo pripravené 
spoločne so starostom našej obce pánom Vladimírom Multáňom, ktorý odovzdal symbolický kľúč od nových 
priestorov pre športovcov a účastníkom podujatia pamätné vlajky nášho futbalového klubu. 
Doplnili sme hráčsky káder o šesť futbalistov: hosťovanie- Martin Forgáč,Michal Šľachta, Žila Tomáš, Ľubo 
Poruben a prestup Denis Frič a Martin Jelínek .  Ako siedmy hráč sa vrátil z  hosťovania Jakub Forgáč.  Počas 
jesennej časti futbalového ročníka 2018/2019 sa opäť začala prejavovať u niektorých hráčoch neprimeraná 
disciplína na ihrisku. Vzájomné urážanie, vytýkanie si chýb,  pokrikovanie po rozhodcoch, po trénerovi. Zbytočné 
vylúčenia kľúčových hráčov boli dôsledkom toho, že v poslednom majstráku vo Svätom Kríži bolo na súpiske 
dvanásť hráčov. 
Táto skutočnosť sa prejavuje každý rok. Aby sa zlepšila disciplína, musia si niektorí hráči vstúpiť do vlastného 
svedomia a byť príkladom pre mladších hráčov. 
Po ukončení jesennej časti tretej B triedy, futbalové mužstvo dospelých je v tabuľke na druhom mieste so ziskom 
23 bodov. Prvý je Trnovec, ktorý má o 6 bodov viac. Najlepší strelec v mužstve je  Pačan Ondrej s ôsmimi gólmi 
a druhý je Ľubo Porubän so šiestimi gólmi. 
Futbalovú jeseň sme spoločne celý kolektív  ukončili  posedením v spoločenskej miestnosti v budove na ihrisku. 
Futbalový výbor musí do začatia jarnej časti súťaže doriešiť brankársky post. Dlhoročná brankárska opora Martin 
Pavelica je  zranený. Podľa vyjadrenia ošetrujúceho lekára, bude liečba kolena dlhodobá. Ak sa niekedy postaví 
do bránky,tak to nebude skôr ako za rok. 
Finančný rozpočet futbalového oddielu Ďumbier Uhorská Ves je zabezpečený v obecnom rozpočte, za čo patrí 
poďakovanie obecnému  zastupiteľstvu a starostovi našej obce Vladimírovi Multáňovi. 
Finančnú agendu futbalového oddielu nám spravuje pracovníčka obecného úradu pani Ivetka Koberová bez 
nároku na odmenu. Za celý futbalový kolektív Ti Ivetka ďakujeme a vydrž to ešte chvíľu s nami. 
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Futbalový výbor  sa taktiež podieľa na vyrovnanie finančného rozpočtu, nakoľko dotácia  z obecného rozpočtu 
finančne nepokryje celkové výdavky na činnosť futbalového oddielu. V tejto aktivite nám pomáhajú aj jednotliví 
sponzori. Poďakovanie patrí Romanovi Pavelicovi, predsedovi Urbárskeho spoločenstva v Uhorskej Vsi 
Ľubomírovi Čabajovi, Milanovi Pačanovi, Jaroslavovi Lehotskému, Jaroslavovi Forgáčovi a Michalovi Chlebovi. 
Ďakujeme. 
Futbalový výbor ďakuje žiackemu ako aj mužstvu dospelých, za reprezentáciu našej obce vo futbale. V nedávnej 
minulosti nám naše mladé mažoretky pod vedením  Veroniky Pavelicovej, vtedy Hvizdošovej, spríjemňovali 
chvíle cez polčasové  prestávky na futbalových zápasoch. V súčastnosti nám polčasové prestávky majstrovských 
zápasov žiackeho ako aj mužstva dospelých spríjemňuje moderátor – hlásateľ Milan Beťko. Ďakujeme.  Veríme, 
že spoločne prekonáme všetky   problémy, ktoré sú spojené s futbalovou činnosťou v našej obci. 
Vážení prítomní. Na dnešnej výročnej konferencii si zvolíme nové zloženie futbalového výboru, pre budúce 
volebné obdobie. Aké bude, koľko ročné,  dvojročné, trojročné, alebo päťročné, to má právo odsúhlasiť dnešná 
konferencia. Toto dnešné moje vystúpenie vo funkcii predsedu futbalového oddielu je posledné. Môj zdravotný 
stav mi neumožňuje venovať sa dobrovoľnej činnosti vo futbalovom výbore. Čo sa týka mojej dobrovoľnej 
činnosti v Telovýchovnej jednote Ďumbier Uhorská Ves, tak tá   sa začala dňa 4.6.1990, kde som bol zvolený za 
predsedu Telovýchovnej jednoty a spolu so mnou bola k tomuto dátumu zvolená za pokladníčku Telovýchovnej 
jednoty pani Ivetka Koberová. Za predsedu futbalového oddielu som bol zvolený v roku 2002.V roku 2005 – 
2008 bol predseda futbalového výboru Ľuboš Čajka. Vo februári 2009 som bol opätovne zvolený za predsedu 
futbalového výboru. 
Ďakujem všetkým, ktorí ste mi pomáhali počas môjho pôsobenia vo funkcii predsedu. Ďakujem  Vám, že sme to 
tak dlho spolu  vydržali. Prajem Vám všetkým veľa zdravia, šťastia a vzájomnej tolerancie. 
 

                     Predseda  Michal Pavelica 
 
 

 
STOLNOTENISOVÝ TURNAJ O POHÁR STAROSTU OBCE 

 
29.12.2018 o 9.00 hod v sále KD sa uskutočnil ďalší ročník vianočného stolnotenisového turnaja 
o pohár starostu obce. Viac ako dvadsať priaznivcov stolného tenisu za zúčastnilo ostatného ročníka 
a prispeli svojou účasťou k vydarenému priebehu akcie. 
Výsledky podľa kategórií: 
Deti 1.T.Krčula,   Dospelí    1.  Milan Krčula  Veteráni 1. Ján Hlavaj  
        2. K.Chlebová          2. Pavel Sopko    2. Miroslav Kráľ 
        3. Jakub Husárik                                   3. Michal Chlebo   3. Ľuboš Čajka 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo 
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